Vraag Antwoord Scores

Tekst 4 FuBballnachrichten

9 maximumscore 3

1 d
2 e
3 b
4 f
5 a
indien vijf combinaties juist 3
indien vier combinaties juist 2
indien drie combinaties juist 1
indien minder dan drie combinaties juist 0
Tekst 5 Warum ich schon in der ersten Klasse dafiir war,
dass alle in der Schule eine Schuluniform tragen!
10 A
1 C
12 maximumscore 2
Een goed antwoord bevat in de kern twee van de volgende elementen:
— Dan was ze niet uitgelachen/gepest (om haar kleding).
— Dan was ze minder vaak te laat gekomen (op school)/had ze minder
tijd nodig gehad om kleding te kiezen.
— Dan had ze geen/minder moeite hoeven te doen om erbij te horen /
om er leuk/modieus uit te zien / minder stress gehad bij kleding kiezen.
per juist element 1

13 B

Tekst 6 Coole Anfanger

14 E
15 A
16 D
17 B
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